Положение

о городском конкурсе детских творческих работ 

«Прогулка по Барнаулу»
Цели и задачи

- активизация интереса школьников к истории и культуре родного города;
- пропаганда культурных ценностей Барнаула;
- развитие и реализация творческих способностей детей.
Организация конкурса

Комитет по образованию г. Барнаула, Барнаульский городской детско-юношеский центр, детско-юношеская газета «Сами» при содействии Государственного музея истории литературы, искусства и культуры Алтая.

Участники
Учащиеся образовательных учреждений г. Барнаула.

Время проведения

Конкурс проводится ежегодно. Работы принимаются до 15 мая по адресу: г. Барнаул, пр. Ленина, 66 А, Барнаульский городской детско-юношеский центр, каб. 36, редакция детско-юношеской газеты «Сами».

Порядок проведения

Участники конкурса должны запечатлеть в своей работе любимый уголок Барнаула. В работе необходимо проявить и знание истории Барнаула, и личностное отношение к родному городу. Работа должна иметь своей целью познакомить с родным городом его гостей – туристов, например, рассказать что-то по-настоящему интересное, малоизвестное (малоизвестные факты истории или сугубо личные впечатления, эмоции, воспоминания), показать какие-то известные городские реалии в неожиданном ракурсе, с новой точки зрения.
Работы принимаются по четырем номинациям: 
- лирическая зарисовка; 
- стихотворение; 
- рисунок; 
- декоративно-прикладное творчество.

Каждая работа должна быть снабжена заявкой-анкетой, содержащей следующие сведения: 
- фамилия и имя участника; 
- возраст; 
- школа и класс; 
- образовательное учреждение, в котором выполнена работа (в случае, если руководство работой осуществлялось в учреждении дополнительного образования, оздоровительном лагере и т.п.);

- фамилия, имя, отчество руководителя (если таковой имеется);

- домашний адрес (с индексом);
- контактный телефон.

Все текстовые работы должны быть сданы в двух видах: в электронном на CD-диске (редактор Word) и в печатном. Лучшие работы публикуются в газете «Сами». Лучшие рисунки и декоративно-прикладные работы включаются в экспозицию выставки «Прогулка по Барнаулу», проходящей в рамках Дня города. 

Подведение итогов
В состав жюри входят ученые, писатели, художники, музейные сотрудники, журналисты, преподаватели барнауловедения. Наряду со знанием городских реалий высоко оценивается эмоциональность, личностный подход, свежесть и оригинальность мыслей, креативность. Итоги подводятся в августе-сентябре в рамках празднования Дня города. Победители награждаются дипломами и ценными призами. Время и место проведения торжественного мероприятия, на котором будет происходить награждение, можно узнать на сайте газеты «Сами»: www.sami.metroland.ru в разделе «Наши проекты».
Справки можно получить по тел.: 38-08-47, 

а также по электронной почте: sami@intelbi.ru
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