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      ПОЛОЖЕНИЕ

           о краевом конкурсе творческих работ «Знамя Отчизны»,

                  посвященном Дню Государственного флага РФ

                   I. Общие положения

Краевой  конкурс  «Знамя Отчизны» (далее: Конкурс) проводится в рамках реализации краевой межведомственной программы «Патриотической воспитание детей и молодежи в Алтайском крае» и направлен на воспитание у детей и молодежи чувства патриотизма и собственного достоинства через изучение истории своего Отечества, осознанного отношения к государственной символике РФ.

Задачи Конкурса:

приобщение детей к богатству культурных традиций России;

формирование осознания своей причастности к судьбе Родины;     
 развитие и поддержка талантливых детей в области художественного, социального, интеллектуального творчества.

Организатором Конкурса является управление Алтайского края по образованию и делам молодежи. 

Непосредственное выполнение работ по подготовке и проведению Конкурса возлагается на КГОУ ДОД «Алтайский краевой дворец творчества детей и молодежи».

Участниками Конкурса могут быть школьники и учащиеся образовательных учреждений в возрасте 12 - 18 лет. Участие в Конкурсе принимают как отдельные авторы, так и авторские коллективы до 3-х человек.

Желающие принять участие в Конкурсе представляют творческие работы по следующим темам: 

«История герба моего края, города (села)» (изображения гербов сел и городов Алтайского края (в контексте истории их развития);

«Государственная символика в истории страны» (изображения Государственного флага и Государственного герба РФ в контексте исторических, политических событий, культурных ландшафтов России и Алтайского края; изображение Знамени Победы в контексте увековечивания народного подвига в Великой Отечественной войне 1941 -1945 гг.; рисунки-иллюстрации к Государственному гимну РФ).

В процессе работы над конкурсными произведениями авторам предлагается:

в номинации «Литературное творчество и публицистика» участники представляют поэтические (стихотворения, поэмы и др.), прозаические публицистические произведения (эссе, рассказы, очерки и др.);  

в номинации «Электронное издание» предлагается выполнить  электронное мультимедиа-издание (открытка, буклет, карта, книга и т.д.);

в номинации «Фото» представляются черно-белые или цветные фотографии в распечатанном виде размером 15х21 см, коллаж в распечатанном виде размером не более 20х30 см, без рамок и паспарту;
в номинации «Рисунок, плакат» участники представляют тематические работы в различных техниках, с использованием разнообразных художественных материалов на выбор автора (гуашь, акварель, тушь и перо, карандаши и т.д.). Размер изображения не более 40х60 см;

 в номинации «Декоративно-прикладное творчество» работы представляются в виде распечатанных фотографий с трех точек и в электронном виде на диске (формат TIFF, JPG с максимальным коэффициентом качества, разрешение 300 dpi). Оригиналы произведений в этой номинации представлять на Конкурс не требуется.
От одного автора принимаются 1-3 работы. К каждой работе прилагается этикетка с указанием: названия, техники исполнения, номинации, фамилии, имени, возраста автора, срока обучения, названия объединения, названия организации; фамилии, имени, отчества руководителя (полностью), города (района). К работам прилагается список экспонатов в двух экземплярах за подписью руководителя учреждения. Информация, указанная на этикетке и в списке, должна полностью совпадать (фамилия, имя, отчество руководителя творческого объединения полностью!). 
Работы, присланные на Конкурс, не возвращаются. Оргкомитет оставляет за собой право использовать работы в целях освещения Конкурса с сохранением авторских прав.

Критерии оценки в номинации «Литературное творчество и публицистика»:

 полнота раскрытия темы; 
оригинальность идеи;
стиль изложения;
авторская позиция.

Критерии оценки работ в номинации «Электронное издание»:

 актуальность темы и оригинальность ее разработки;

 точность и корректность использования исторических фактов, связанных с государственной символикой РФ;

удобство навигации и гармония средств мультимедиа.

Критерии оценки произведений в номинациях «Фото», «Рисунок, плакат», «Декоративно-прикладное творчество»:
глубина раскрытия образного содержания произведения, оригинальность в разработке сюжета;

уровень художественной техники, гармоничность композиционного построения и цветового строя работы, индивидуальность манеры автора в стиле произведения.
              II. Порядок и условия проведения Конкурса

Этапы проведения Конкурса.

Конкурс проходит в два этапа:


1 этап: муниципальный (район, город) -  февраль - апрель 2011 г.

Для организации Конкурса при муниципальных органах управления образованием создаются оргкомитеты, которые определяют время, место и регламент 1 этапа Конкурса. Для участия в 1 этапе участники представляют творческие работы, которые рассматривает жюри муниципального этапа Конкурса в соответствии с целями и задачами, критериями оценки работ.

Лучшие работы направляются для участия в краевом этапе до 20 мая 2011г.

Работы, не соответствующие указанным требованиям, на Конкурс не принимаются.

2 этап:  краевой - 20.05. - 30.08. 2011 г.

Участие в краевом этапе предполагает конкурсный отбор творческих работ в соответствии с указанными критериями. Жюри краевого этапа формирует конкурсную экспозицию, определяет 1 победителя Конкурса, 1  лауреата, призеров (2, 3 места), 10 дипломантов в каждой из номинаций.
III. Подведение итогов и награждение участников


Состав жюри из числа членов Союза художников России, Союза дизайнеров России, профессорско-преподавательского состава высших учебных заведений, учреждений дополнительного утверждается приказом организатора Конкурса. 

Оценка работ, присланных на краевой этап Конкурса, осуществляется жюри до 29 августа 2011 года в г. Барнауле. 

Лауреатом Конкурса в соответствующей номинации является участник, набравший наибольшее количество баллов. 

Из лауреатов номинаций жюри открытым голосованием определяет победителя Конкурса. Им становится тот участник, чья работа набрала большее количество баллов.
Призерами Конкурса в соответствующей номинации являются участники, занявшие 2 и 3 места в соответствии с количеством баллов.

Победитель Конкурса, лауреаты и дипломанты номинаций награждаются дипломами.

                          IV. Финансирование Конкурса

Оплата расходов по представлению конкурсных произведений на 1 и 2 этапы Конкурса - за счет направляющих организаций.

Финансирование расходов на проведение Конкурса (оплата привлеченных специалистов для работы в жюри, приобретение дипломов, канцелярские и типографские расходы и т. д.) за счет  организаторов Конкурса.

Адрес оргкомитета Конкурса: 656002, г. Барнаул, ул. Пионеров, 2, Алтайский краевой дворец творчества детей и молодежи, каб. № 20, Егорова Татьяна Юрьевна, методист, Косова Елена Александровна, методист, телефон (3852) 24-05-61, e-mail: centr-dar@yandex.ru
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